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.

Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Keith Miller
It is alleged that you have: Your vehicle was moving 
prior to your start of Race 3. This is in breach of App 4 
Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: This was observed by judge fact starts.
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 Applies.
The signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 5 seconds is added to your race time in Race 3

2 Judd Christiansen
It is alleged that you have: Your vehicle was moving 
prior to your start of Race 7. This is in breach of App 4 
Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: This was observed by judge fact starts.
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 Applies.
The signaling board with your car number and the words Time Penalty was 
displayed on Lap 2. 5 seconds is added to your race time in Race 7

3 Toby McCormack

It is alleged that you have: Your vehicle was involved in 
an incident between cars 47 & 88 after Turn 6 during 
qualifying. This is in breach of App 4 Schedule Z 12.1

The Clerk of the Course finds that: Upon hearing from all parties and viewing 
video from Car 47 in relation to the incident, it shows that you have forced car 
#47 outside of the circuit Which has resulted in car #88 impacting the rear 
wheel of car # 47. This is in breach of App 4 Schedule Z 12.1

The Clerk of the Course rules that: Penalty Appendix One Schedule P – 
A4Z.6 applies. You are fined $100.00 and disqualified from the Qualifying 
practice 8.


